

国家公务员局：

公务员职务级别调整将参考平时考核结果

本报综合消息 国家公务员局10月21日透露,中组部、人社部和国家公务员局联合出台了“关于深入开展公务员平时考核试点工作的通知”,提出公务员的职务级别调整、交流轮岗、教育培训、奖励惩戒等要参考平时考核结果。

通知透露,平时考核的主要对象是非领导成员公务员,以量化考核为主。平时

考核以公务员的职位职责和所承担的工作任务为依据,及时记录公务员在德、能、勤、绩、廉等方面的表现,重点评价公务员完成日常工作任务、阶段工作目标等情况。

平时考核指标由共性指标和个性指标构成。共性指标一般包括政治品质、职业道德、工作作风、廉洁自律、出勤情况等方面。

个性指标一般包括完成工作数量、质量、效率以及成效和业务能力等方面。要科学设计考核指标,注重制定和使用量化指标,合理设置考核指标的标准和权重。

对于考核的程序和方法,通知明确机关应根据公务员职位职责和工作目标,将工作任务逐级分解,确定每名公务员的平时考核指标。公务员以日、周、月或阶段性

工作为周期记录平时工作情况,并进行自我评价。

考核对象的主管领导是平时考核工作的直接责任人。主管领导根据工作纪实情况,按周、月、季或完成任务的工作周期对公务员进行评鉴,可采用分数、名次、等次、评语等形式确定平时考核结果。

(赵鹏)

感受浓浓文化气息



日前,我市泥塑大师张振福带着《黄河人》、《老来伴》、《百财聚来》等62件泥塑作品和35幅国画作品,随“中国民间艺术展”团体到欧洲6国转场展出。据悉,此次展览由中国文学艺术界联合会、中国对外文化交流协会、中国文联民间艺术家协会联合主办。

晚报记者 徐松 摄

植根基品自高

刘迅甫入选“2014北京榜样”候选人

□记者 孙智

本报讯 10月22日,记者从有关部门了解到,我市著名书画家刘迅甫被评为“2014北京榜样”每周人物榜候选人。

“2014北京榜样”大型主题活动是由首都精神文明建设委员会办公室指导、北京主流媒体主办的大型人物评选活动,旨在在北京市宣传树立一批“奋发向上,崇德向善”的“北京榜样”。

刘迅甫作为中国著名书画家、中国作家协会会员、中国书法家协会会员,始终坚持艺术为百姓服务,他创作的《农民工之歌》先后两次在人民大会堂唱响,在全社会引起强烈反响,被国家权威出版部门——五洲传播出版社用

英、法、西3种外文翻译出版,走出国门。

说他是诗人、作家、画家、书法家,不如说他是村民的执笔者、代言人。自1982年开始,刘迅甫每年春节前都会为农民义务书写春联。30多年来,即使人在外地,他也坚持为家乡集资建校、为汶川地震捐款,热心社会公益活动。

在刘迅甫心目中,艺术如果脱离人民群众,就会变成无根之木、无源之水。艺术家只有和人民群众密切联系,才能永葆艺术的青春。无论身份是农民还是艺术家,家乡的母亲、父老乡亲,永远是他心中的牵挂。2013年刘迅甫被评为“中原十大孝子”,他用作品向世人证明,不只有阳春白雪才是艺术,一份接地气的孝义真情,更能打动人心。

王根生全国巡回作品展即将开展

□晚报记者 王晨

本报讯 10月25日至31日,我国著名画家王根生的全国巡回作品展·周口站在川汇区的三河汇画院展厅隆重展出,喜欢绘画的市民可前往参观。

王根生,中国美术家协会会员、河南省美协工笔画艺委会副主任、河南省书画院画家,1994年获“中国首届青年国画家大展新人奖”。1999年,作品《天国之梦》获“庆祝建国五十周年美术作品展二等奖”,2002年,作品《春寒》获“第五届全国工笔画大展学术奖”,2004

年,作品《天界子民》获“第二届人物画大展银奖”,2005年,作品《天界子民》获“第二届全国中国画邀请展金奖”,2009年,作品《和谐西藏》获“第十一届全国美展河南展区一等奖”,并入选“第十一届全国美展”。

此次展出的王根生的绘画作品,不仅是对王根生艺术历程的一次重温,更是艺术家对生命精神的一次新的体悟和嘱托。尤其是《天界子民》、《天国之梦》等作品,填补了工笔画表现大题材现实主义作品的学术空缺。这几幅作品以西藏为题材,对藏民的生活进行了精心及深度描绘。

洪山村:让农村娃同享优质教育

□晚报记者 张肇

本报讯 “宽敞明亮的教室、崭新的课桌、丰富的图书、文体设施齐备的操场,这些都是市教育局的叔叔阿姨为我们提供的。我一定会好好学习,长大后让父老乡亲都过上富裕的生活。”看到学习环境越来越好,沈丘县洪山乡洪山一中学生对未来充满憧憬。

以前,沈丘县洪山乡的洪山村小学、洪山一中、洪山二中等学校,教学设施残缺,体育场地和设施不完备。通过调查走访,市教育局帮扶工作队针对农村中小学亟待解决的问题和困难,结合自身特点和实际,充分发挥教育资源引导优势,重点解决学生上学难和薄弱学校改造问题,并通过加强学校基建、师资培训,为这些学校营造良好学习环境,引导学生努力学习,走出去,最终实现家庭的脱贫致富。

洪山一中特岗教师邢婵婵告诉记者:“现在,我们学校的教学环境改善了,师资力量增强了,教学质量提高了,我作为一名教师,看到孩子们能在这么好的环境下学

习,感到由衷的高兴。在今后的工作中,我不仅会带领孩子们学习,还会带领他们加强体育锻炼。”

洪山行政村会计孙红新表示,市教育局帮扶工作队不但为他们村投资335.28万元,建设教师周转房50套,为村里学校补充9名特岗教师,还为洪山一中捐赠一批图书,为洪山一中、洪山二中各捐建1个篮球场、两套乒乓球台以及篮球、排球、乒乓球拍、羽毛球拍、跳绳等文体设施,用于资助孩子们开展体育活动和日常教学。“市教育局的同志还为10位来自定点扶贫村的家庭困难大学生办理了助学贷款,贷款金额总计8万元。”

对于下一步的工作,市教育局相关负责人介绍,他们将继续完善乡级教育发展规划,协助乡镇中心校及村小学做好教育扶贫工作。结合农村义务教育薄弱学校改造计划的实施,为村小学提供急需的教学仪器和设备。结合“阳光工程”和“雨露计划”,加强农民技能培训,帮助村民做好劳动力培训转移,为洪山村的致富之路奠定夯实的基础。

拍卖公告

受安徽省高级人民法院委托,我公司将对以下标的以“网络电子竞价”形式进行公开拍卖:

一、拍卖时间:2014年11月7日上午9时

自由竞价周期:60分钟;延时竞价周期:3分钟

二、拍卖地点:安徽省人民法院涉诉资产交易中心网

三、拍卖标的:

位于河南省沈丘县颍河大道西侧第一层至第四层的房产,参考价13055.9万元。(详见合肥公共资源交易中心发布的《河南省沈丘县颍河大道西侧第一层至第四层的房产司法拍卖公告》)

四、咨询、展示时间:2014年10月23日起至2014年11月6日17:00止。

有意竞买者请于2014年11月6日17:00前向安徽省高级人民法院指定账户汇入1300万元竞买保证金(收款单位:安徽省高级人民法院执行款专户;开户银行:招商银行合肥分行营业部;账号:551903354010108;在汇款用途栏写明:司法鉴定处拍卖保证金),并至安徽省高级人民法院开具竞买保证金支付凭证,并携带相关材料到合肥市阜阳路17号合肥公共资源交易中心501室办理申请登记手续(具体要求见合肥公共资源交易中心发布的《河南省沈丘县颍河大道西侧第一层至第四层的房产司法拍卖公告》)。

咨询电话:0551-62692061、63506019、13339293625

监督电话:0551-65599519

公司网站:<http://www.sy-ah.com>

查询合肥公共资源交易中心发布公告网站:<http://www.haee.com.cn/HFZBTB/ztbzx/>

安徽双赢集团拍卖有限公司

2014年10月23日